

# 别心存侥幸! 疫情期间酒驾照查不误

牡丹区交警一夜查获11名“酒司机”



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 冯 错)“原本想着疫情防控形势下,不会有酒驾之类的严重交通违法行为,没想到今天还是查获不少酒驾行为……”3月15日晚上,牡丹区交警大队大队长沈祥峰接受牡丹晚报全媒体记者采访时感叹道。据了解,当晚,该大队共查处11起涉酒驾驶行为。

当晚,牡丹区交警大队组织警力在辖区重点路段、主要路口设置检查点,对过往车辆逐一检查,严查酒驾、超员等严重交通违法行为。

为。21时20分许,一辆白色轿车驶入市太原路与康庄路交叉口检查点。面对执勤人员的检查,驾驶员非但不配合,反而强行闯卡。见此情形,前方执勤交警立即启用破胎设备。闯卡车辆依然没有停车,继续逃跑。执勤交警驾驶警车一路跟随,在一胡同口发现了闯卡车辆。不过,驾驶员已经逃跑。经过走访周边群众,执勤交警得知驾驶员下车后向胡同内逃跑。在胡同深处,执勤交警将驾驶员查获。然而,驾驶员依然不配合接受酒精检测,被执勤交警带至交警大队进一步调查。

执勤交警介绍,根据最高人民法院、最高人民检察院、公安部《关于办理醉酒驾驶机动车刑事案件适用法律若干问题的意见》,驾驶员的行为已构成“避公安机关依法检查,或者拒绝、阻碍公安机关依法检查尚未构成其他犯罪”,将会被从重处罚。

据介绍,当天的行动中,牡丹区交警大队共查获11名“酒司机”,其中7人涉嫌醉酒驾驶接受血液检测。(牡丹区交警大队庞承佩供图)

“智能制造领域中外人文交流人才培养基地项目”  
菏泽职业学院成功入选

本报讯(本报通讯员 周宝玉 牡丹晚报全媒体记者 陈 力)近日,教育部中外人文交流中心公布了《智能制造领域中外人文交流人才培养基地项目》筹建院校名单。教育部综合考虑院校基础、建设方案及专家意见,最终遴选确定了全国100所院校为首批智能制造领域中外人文交流人才培养基地项目2020年筹建合作院校,菏泽职业学院成功入选。

教育部《智能制造领域中外人文交流人才培养基地项目》是根据办好新时代职业教育,新工科教育和卓越工程师培养,服务“一带一路”国际合作新要求,通过教育部中外

人文交流中心、申报学校和亚龙智能装备集团股份有限公司合作建设智能制造领域中外人文交流人才培养基地,打造培养具有良好人文素养和人文交流能力的高端技术技能人才的平台和高地,提升教师和学生技术创新能力和跨文化交际交流能力,促进校企深度合作和协同走出去,形成有示范引领作用的智能制造领域的中外人文交流实践平台和品牌项目。

菏泽职业学院成功入选教育部首批筹建合作院校,充分体现了菏泽职业学院内涵建设不断提升,尤其对于该院提高智能制造人才培养水平具有重要意义。



在福彩“双色球”游戏第2020011期,全国共中出一等奖8注,其中潍坊彩友喜中一注,单注奖金6079680元

## 菏泽福彩积极做好复工复产

保障销售工作有序开展



3月13日,菏泽大部分福彩投注站恢复销售工作。菏泽市福彩中心主任冯相珍带领工作人员深入销售一线,检查指导彩票复市疫情防控工作,慰问销售人员,并送去口罩、消毒液等防护用品。同时,为加强销售网点自身防护工作,市福彩中心给电脑票投注站、刮刮乐即开票配管站、中福在线销售厅配备了一次性口罩、消毒用品等,确保各

项防控措施落实到位,并对彩票销售网点复市疫情防控工作提出要求。

冯相珍走进投注站内,仔细询问销售员站内防疫情况,机器及走势图能否正常销售和运行,销量情况以及遇到的问题,提醒投注站做好疫情防控工作及注意事项。并与购彩者交流,同时引导购彩者理性投注、不聚集讨论,即买即走,落实

销售防控中各项细节。各销售场所严格按照《中国福利彩票销售场所疫情防控指南》,做好环境清洁及预防性消毒,张贴防疫标识和防控指南,为开市提供健康的销售环境。

开业前夕,福彩中心及时统计销售员健康及防疫情况,排查电路和消防设施,排除投注机故障,不定期通过线上培训防疫知识,

要求站点做好投注站内的卫生及防护措施,定时对站内环境、投注机设备等进行消毒。通过菏泽福彩微信公众号等方式及时告知休市和暂停销售期的兑奖事宜,保障彩友权益,认真学习落实《中国福利彩票销售场所疫情防控指南》,做好山东福彩有序恢复销售公告的宣传工作,为恢复销售工作打下了坚实的基础。

## 彩票开市了,兑奖知识请记住

### 兑奖期限怎么算

日常生活中,大家都喜欢调侃一句,“deadline(截止日期)是第一生产力”,把一件事拖到非办不可的地步才着手准备。在中国彩市,也常常有一些“大神”级彩友压哨领奖,不到最后时刻绝不轻易现身。然而,受新冠肺炎引起的疫情影响,彩票休市时间一再延长,直接让一部分中奖彩友慌了神——彩票上的兑奖截止日期已到,我的彩票还可以兑奖吗?

关于这点,您大可放心,为保障彩票购买者合法权益,福

利彩票双色球游戏、七乐彩游戏、3D游戏、群英会游戏兑奖截止日期在春节休市和暂停销售期的,或兑奖期包含春节休市和暂停销售期的,兑奖截止日期一并延长至2020年5月6日。

### 兑奖流程怎么走

彩友兑奖,好比古人成亲,光知道兑奖日期是不够的,还要讲究“门当户对”。不同的中奖金额,彩友需要去不同的机构,走不同的程序。根据我省目前的兑奖规则,彩友中得1万元(含)以内的奖金,可以凭中

奖彩票直接到投注站兑取奖金,这也是彩友最常接触的兑奖渠道。中得1万元以上,100万元(含)以下奖金的彩友,需要前往市福彩中心办理兑奖手续,此时除了带上您的中奖彩票,还得带上本人的有效身份证件。中得100万元以上大奖的彩友,首先需要携带有效身份证件与中奖彩票前往市福彩中心开具中奖证明信,然后携带以上证明材料与中奖票、有效身份证件前往省福彩中心(济南市二环东路5578号)办理兑奖手续。

### 几点提醒

在此提醒彩友,依法纳税是每个公民应尽的义务,对中得1万元以上(单注)奖金的彩友,省、市福彩中心工作人员会核算应扣税额和应得奖金,代扣、代缴个人偶然所得税,并开具税票及代扣税款凭证。

由于目前新冠肺炎疫情尚未结束,出于安全因素考虑,更多人倾向于蜗居在家,等疫情过去后再出门办事。因此,不出门的中奖彩友务必妥善保管彩票,避免彩票污损或遗失,待疫情解除后及时兑奖。**山东彩票网**